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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

32ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 23.11.2020 
 

ATA 059/2020 
 
Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 32ª Sessão 
Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos vinte e 
três dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às nove horas, no Plenário Edmundo 
Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador 
Eugenio Schwendler e secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente 
deu início à sessão cumprimentando os colegas vereadores, pessoas presentes e quem 
os acompanhava pelo canal Youtube e Facebook e invocando proteção divina declarou 
aberta a sessão passando ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Valentin 
Kniphoff fez a leitura de um texto bíblico. Na sequência o presidente pôs em aprovação 
a ata da sessão anterior, 31ª Sessão Ordinária realizada no dia 16 de novembro. 
Ninguém se manifestando contrariamente à ata foi aprovada. Dando continuidade à 
sessão os vereadores assinaram o termo de presença, estando ausente o vereador 
Elson Dresch tendo sua ausência justificada pelo presidente, os demais vereadores 
estavam todos presentes. Em seguida o secretário fez a leitura do Oficio nº. 
2712/2020 – Caixa. Na sequência o presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE 
onde houve a segunda discussão e segunda votação da Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica nº 05 – Altera a Redação do Artigo 257 da Lei Orgânica do Município de 
Missal (com emendas). O secretário fez a leitura da justificativa, da proposta de 
emenda à lei Orgânica, e dos pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo todos 
os pareceres favoráveis o presidente passou a discussão da proposta onde o vereador 
Elmo Pauli se manifestou e fez alguns comentários citando as alterações feitas na 
proposta de emenda à lei orgânica pelas emendas que haviam feito na proposta 
original. Encerrada a discussão o secretário fez a chamada nominal dos vereadores 
para manifestarem seus votos onde todos se manifestaram favoráveis a proposta, 
sendo então aprovada por unanimidade em segunda votação. Encerradas as matérias 
do grande expediente o presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS e convidou 
para se manifestar na tribuna o vereador Elmo Franke Pauli que deu as boas vindas 
aos candidatos eleitos que estavam compartilhando ideias e buscando aprendizado, e 
que a partir da diplomação iriam assumir o compromisso que passaram na campanha 
pedindo o voto de confiança para a população e com certeza vem com ideias novas, 
com folego novo, e que possam também contribuir com suas ideias e aprender com 
as ideias dos novatos que estão vindo ai. Disse acreditar que o comprometimento e 
empenho será de todos e sempre coloca que a população deveria participar e cobrar 
mais dos vereadores e que acredita que gradativamente com o trabalho e empenho 
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de cada um vão conseguir resgatar mais uma vez a participação da comunidade. 
Encerrou sua fala citando que os eleitos e reeleitos trabalhem em unidade, para o bem 
estar da população e que o partido seja o município e população de Missal. Em seguida 
o vereador Jair Francisco Rauber se manifestou na tribuna e comentou que esteve 
visitando obras, uma obra que estava sendo executada e deve ficar pronta, dois 
trechos de pavimentação poliédrica, de linha São José a Caçador estava pronta a dias 
e agora deveria estar sendo concluída o fechamento da segunda linha, de Linha São 
José até linha Caçador até na ponte, e que então só tem a agradecer ao prefeito 
municipal pelo empenho juntamente com o vereador Adelar Richter que ajudou a 
buscar os recursos para aquelas comunidades, e que havia sobrado alguns recursos, 
240 metros lineares de pavimentação sentido linha Caçador a linha São Pedro. Citou 
que esteve visitando também outro trecho de pavimentação poliédrica na linha São 
João e que estava indo muito bem e dentro do cronograma, esteve também visitando 
a obra de Linha Boa Esperança sentido porto de areia sendo esta obra um pouco mais 
atrasada onde pediu para dar uma adiantada e que ainda estava esperando alguns 
recursos por vir. Encerrou sua fala agradecendo a administração municipal na pessoa 
do prefeito e desejou boa sorte ao vereador Eugenio no próximo ano. Encerradas as 
manifestações na tribuna o presidente convocou os vereadores para reunião das 
comissões após a sessão e nada mais tendo a deliberar declarou encerrada à sessão. 
(O áudio da 32ª Sessão Ordinária está disponível no site oficial da Câmara Municipal 
pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 


